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Председник Републике Србије Александар Вучић саопштио је вечерас да је због

ситуације са корона вирусом донета одлука о проглашењу ванредног стања на

територији целе Републике Србије.

 

Вучић је на конференцији за новинаре у Палати Србија рекао да је оваква одлука донета након

вечерашњег састанка Кризног штаба за сузбијање заразне болести COVID-19 и Кризног штаба за

отклањање насталих и спречавање могућих штетних последица заразне болести COVID-19 по

привреду,којем је председавао.

Према његовим речима, ванредно стање ступа на снагу одмах, након објаве у „Службеном

гласнику“, а затим ће уследити седница Владе на којој ће бити донета уредба о мерама за време

ванредног стања.

Он је истакао да је Србија од данас у рату против непријатеља којег мора да победи, и истовремено

исказао захвалност лекарима и медицинским сестрама који су се ставили држави на располагање да

помогну народу.

Председник је навео да у Србији још нема ниједног смртног случаја од коронавируса, док тренутно

има укупно 48 заражених.

Он је изјавио саучешће свим нашим европским пријатељима, италијанском и шпанском

народу,поручивши да ћемо против епидемије морати да се боримо дисциплином и мерама.

У складу са тим, Вучић је рекао да та дисциплина значи да лица старија од 65 година морају да буду

у својим кућама, при чему ће у наредна три дана бити проверавано да ли поштују одлуку.

Према његовим речима, од сутра неће радити школе, вртићи, факултети,а ученици ће учити преко
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телевизије, уз напомену да вероватно школе неће бити отваране до краја школске године.

Председник је, говорећи о школском програму, рекао да ће се то реализовати преко више програма,

РТС 3 и РТС Планете, којима је исказао захвалност на томе што су се одазвали.

Истовремено, он је позвао грађане да не стварају залихе основних животних намирница, јер за тим

нема никакве потребе, будући да имамо довољно брашна, уља, шећера, пиринча и других

намирница.

На дневном нивоу, како је рекао, биће обезбеђено 38.000 маски само за логистичке центре како би

трговине и апотеке биле довољно обезбеђене.

Вучић је пренео да је данас упутио писмо председнику Кине Си Ђинпингу јер та земља једина може

да нам помогне у овој ситуацији, напоменувши да је председница Европске комисије Урсула фон

дер Лајен управо објавила да од данас не можемо да увеземо робу, нити медицинску опрему из

земаља ЕУ.

Војска ће обезбеђивати болнице, док ће полиција вршити надзор над изолацијом, објаснио је он и

нагласио да ће онај ко буде прекршио наредбу о изолацији добити три године затвора.

Он је позвао све који живе у Србији, Мађаре, Бошњаке, Румуне, Словаке, Роме, Албанце, Хрвате,

Словенце, Македонце, да буду дисциплиновани, и најавио да ћемо показати српску солидарност

тако што ћемо помоћи Републици Српској.

Све мере се предузимају како би се сачувала земља, јер, како је поручио, предаја није опција,

никада није била и никада неће бити опција за Србију.

Састанку су присуствовали председница Народне скупштине Србије Маја Гојковић, председница

Владе Републике Србије Ана Брнабић, као и гувернерка НБС Јоргованка Табаковић.

Присутни су били и министар здравља Златибор Лончар, први потпредседник Владе и министар

спољних послова Ивица Дачић, министар финансија Синиша Мали, министар привреде Горан

Кнежевић, потпредседница Владе и министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре

Зорана Михајловић и министарка за европске интеграције Јадранка Јоксимовић.

Такође, заседању су присуствовали и министар просвете, науке и технолошког развоја Младен

Шарчевић, потпредседник Владе и министар трговине, туризма и телекомуникација Расим Љајић,

министар одбране Александар Вулин, министар рударства и енергетике Александар Антић,

министар омладине и спорта Вања Удовичић, министарка без портфеља задужена за демографију и

популациону политику Славица Ђукић Дејановић, као и министар без портфеља задужен за

регионални развој и координацију рада јавних предузећа Милан Кркобабић.

На седници су били присутни и епидемиолог Предраг Кон, директор Клинике за инфективне и

тропске болести у Београду Горан Стевановић, в.д. директора Института за јавно здравље "Др

Милан Јовановић Батут" Верица Јовановић и бивши директор Инфективне клинике КЦС Мијомир

Пелемиш.

Састанку су присуствовали и градоначелник Београда Зоран Радојичић, председник ПКС Марко

Чадеж, као и директор Канцеларије за управљање јавним улагањима Марко Благојевић.

Председница Владе Републике Србије Ана Брнабић и председник Вучић састали су се данас

са представницима Министарства одбране, Министарства здравља, Министарства унутрашњих



послова, безбедносних служби, Градске управе Града Београда и других институција које учествују

у борби против коронавируса.

Такође, Вучић је данас разговарао са премијером Мађарске Виктором Орбаном о билатералним

односима, међусобној подршци, сарадњи и солидарности у борби против епидемије, али и о

мигрантској кризи и процесу евроинтеграција Србије.

Председник Србије je данас разговарао и са поглаваром СПЦ патријархом Иринејем.

Данашњи састанци уследили су након што је председник Вучић синоћ примио процену

Министарства одбране да ризици и претње поводом пандемије коронавируса захтевају доношење

хитних мера из надлежности председника Србије.

ПРЕУЗЕТО:
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